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Maintien du recensement des patients covid long
Question écrite n° 4897

Texte de la question

Mme Katiana Levavasseur alerte M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et
des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur la décision de renoncer à la mise en place d'une
plateforme de recensement des patients atteints de covid long, pourtant prévue par la loi n° 2022-53 du 24
janvier 2022. Cette plateforme, qui devait assurer le référencement et la prise en charge des malades
chroniques de la covid-19, représentait un outil essentiel pour mieux comprendre et traiter cette pathologie
complexe. Aussi, cette annonce suscite une vive inquiétude parmi les associations de patients et les personnes
touchées par le covid long. En effet, un suivi précis et systématique des malades est indispensable pour évaluer
l'ampleur de cette maladie, suivre son évolution et adapter les politiques de santé publique en conséquence.
L'absence d'un tel dispositif risque ainsi d'entraîner de lourdes conséquences. Sans données épidémiologiques
fiables, il devient difficile d'appréhender la prévalence et l'évolution du covid long, compliquant la mise en place
de mesures adaptées. Les malades pourraient également rencontrer davantage d'obstacles pour accéder aux
soins. De plus, en l'absence d'un cadre national structuré, la prise en charge risque d'être fragmentée et inégale
sur le territoire. Cela alors que l'impact socio-économique du covid long est considérable : diminution de la
qualité de vie, perte de capacité de travail, précarité financière... L'absence de prise en charge adéquate ne
ferait qu'aggraver ces difficultés. Face à ces enjeux majeurs, Mme la députée souhaite connaître les alternatives
envisagées par le Gouvernement pour garantir un suivi efficace des patients atteints de covid long. Elle lui
demande également s'il envisage de revenir sur cette décision et de mettre en place un dispositif équivalent à la
plateforme initialement prévue.
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